



丙申年九月十九
2016年10月19日 星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10475号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

《锻造工匠精神》系列报道

工匠精神引领下的“中国品质”

净水业“领头羊”是这样打造的

记者洪苗婷、章慧芬报道 近日,记者从家用和类似用途水装置部件标准制定讨论会上获悉,作为净水器主要核心部件——净水器管接件和净水器PE管线的国家标准正在审核中。通过后,意味着我国净水业有了自己的标准。

牵头制定这净水业最高标准的是位于杭州市富阳区的中荷电子有限公司,创始人许献忠是今年杭州市劳动模范,他用工匠精神带领中国的净水业迈向了世界前列。

与马云同步“触网”的农民工匠

上世纪90年代末,马云创办阿里巴巴,开启了一个互联网帝国。当时,许献忠还是一个农民,他的净水器厂也刚刚起步,依靠“网络+工匠精神”,掘得了“第一桶金”。

1998年初,许献忠在杭州科技馆偶然看见了一个关于“因特网”的介绍。讲解人告诉他在因

特网上建立网站,然后可以通过制作网页将产品推广到海外,这让正为找寻推广路径的许献忠豁然开朗。“那时还是163电话拨号上网,我一狠心,花了2万多元钱,装了一部电话和买来一台电脑。”他很清楚地记得,在委托电脑公司制作了极其简单的2个页面后,他每天白天上班,晚上就在电脑前守着,生怕因为时差错过了订单。

没过几天,许献忠收到了一封密封麻麻的英文字母邮件。“可是我不会英语啊。”许献忠赶紧跑去请人翻译。没想到是个法国客人下单订了一批活性炭滤芯,订单金额将近12万美金,并汇了信用订金。

许献忠很开心也很发愁,英文邮件每天都来,身边也没人做过外贸,这笔单子究竟该怎么做。恰逢广交会召开,许献忠收拾了东西就奔赴会场。会场里正好有家过滤

产品代理公司,对方看了他的邮件,发现外贸订单信用证快到期了,二话不说收拾摊子就回来了。两人到邮局排队给法国公司打电话,可惜依旧没赶上,订单取消了,订金被退了回去。

法国人很执着,特意来富阳考察场地。看到12平方米的厂房,老外笑称还不如他的一台收缩膜包装设备大呢。但出于好感和信任,对方再次下单。许献忠领着几名工人日夜赶工,对每一只滤芯都一丝不苟,绝不让一个有丝毫瑕疵的产品出厂。这批货让法国客户十分满意,双方合作持续至今。“当时那种工匠精神更多是来自本能。”许献忠回忆起来,至今庆幸这种原始、淳朴的工作态度。

工匠精神让小厂商惊艳国际展会

许献忠的名片很有意思,其

中职务印的不是董事长也不是总经理,而是创始人、首席研发。他是位名副其实的“技术迷”,不少产品缺陷都是他亲自带领公司的技术团队克服的。

前些年,直饮水机因为方便快捷十分走俏。不少顾客却发现取水后滴水的缺陷,稍不注意就可能“闹水灾”。许献忠知道后,公司的技术人员天天都被他叫到一起开会讨论研究,却始终没找到合适的解决方法。

几天没有好好休息,他得了重感冒。在村里卫生室吊盐水的时候,他仍在思考。扎上针,盐水没有往下走,护士打开了负压管,轻轻弹了一下,盐水便流了下来。这个细节,一下子点醒了许献忠:加条负压管!兴奋的许献忠立刻让护士拔了针就往公司赶,因为他的执着,成功解决了滴水问题,并顺利通过了发明专利申请。

许献忠还花了4年时间,研究解决“快速管接件漏水”这个拖慢整个净水行业发展的顽症。并成功与“美的”“格力”净水器等知名品牌合作,替代了原先英国、日本、韩国的零件供应商。

他还将自己的净水产业从零部件拓展到整机化,他的产品都带有独特的电子防漏、对流式散热、挡水板改进以及防止出水口漏水、机器漏水自动断电等技术。“只有不断创新、精细,才不会被淘汰。”这是许献忠对工匠精神的理解和实践。

当他领衔研发的全球首台数字纯水机,在荷兰首届全球水技术设备展览会亮相时,惊艳全场。小小的电脑数字显示屏,还能提醒使用者更换直饮水机内滤芯的时间,保证水质,引得不少外国同行频频点头。

(下转第4版)

“人博会”明日开幕

本报讯 记者羊荣江报道 10月20日,2016中国(浙江)人力资源服务博览会将在杭州洲际酒店(即杭州钱江新城的“大金球”)盛大举行。此次博览会由省人力资源和社会保障厅主办,省人力资源服务协会、杭州市人力资源和社会保障局、江干区人民政府承办。

本届博览会秉承创新、活力、联动、包容的G20峰会精神,以“创新、开放、共享”为主题,集中组织和定向邀约各类互联网企业、世界500强、各大人力资源服务机构、教育培训组织,以及金融、健康、福利、保险、软件、互联网等各类人力资源服务产品供应商及浙江本土企业如阿里巴巴、娃哈哈等民营巨头和各类企业高管参会观展;同时通过线上与线下结合的品牌展示、产品发布、在线交易、服务介绍、人才推介及高峰论坛等载体交流合作,共同领略人力资源“共享经济”全新生态。

截至目前,已经有超过130家单位报名参展,有24个省市区的团队组团来观展,观展人数将达到数万人。

据了解,相较往年,此次博览会在参观规模、业态分布、出席嘉宾、议题设置等方面更具特色与代表性。

参展企业创新高。近四成来自外省,参展的外省企业超50家,尤其是重庆、陕西、广东等地更是组团前来。美世、中智、科

锐、博雅等行业大咖都将现身本次博览会。

根据属性设置地区、行业板块。根据报名企业的特点,整合优势资源。杭州江干区30多家企业单独设置“江干展区”,宁波组团设置“宁波一条街”。此外,浙江大学、中国石油大学、中国创业学院等参展方还有专属的“高校展区”。

业态分布更广泛,互联网味更浓。汇集人力资源服务行业内的服务外包、招聘猎头、管理咨询、人才测评、金融保险等各个领域和规模的领先服务提供商。“互联网+”的概念也渗入到了各大人力资源服务产品中。

此外,博览会还是一个行业新风向、前沿新观点的重要分享平台,众多行业大咖将分享当今最前沿人力资源管理新理念。中国工程院院士、浙江大学机械工程学院院长谭建荣,中国人事科学研究院院长余兴安,PayPal早期投资人彼得·戴维森等意见领袖和业界精英,将对新常态下的人力资源服务和其衍生业态进行深入探讨,共同研究企业人才管理与发展的新策略,有效提升人力资源理念和水平。

昨天上午,在新亮相的杭州市方志馆里,不少“老杭州”都还是第一次知道解放后杭州的首任市委书记和市长原来是谭震林。



如今只需走进方志馆,在8个展厅里转转,就能读懂杭州的前世今生和风土人情。

杭州市方志馆位于鼓楼附近的望江路266号(汪宅),融合了杭州特色与方志特色、园林景观与

文化元素、文化品读与游览观光等特色,值得一看。参观免费,记得带身份证。

记者周金友 摄影报道



电话银行:95588
网址:www.icbc.com.cn



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



手机银行转账全免费



全国热线:95599 www.abchina.com

我省发布特殊教育“十三五”发展规划

让特殊儿童回归主流学校 让特殊学生充分就业体面工作

本报讯 记者吴晓静报道 昨天下午,省教育厅召开《浙江省特殊教育“十三五”发展规划》新闻通气会。我省将建设布局合理、学段衔接、普职融通、医教结合的特殊教育体系,到2020年全省特殊教育基本达到发达国家发展水平。让特殊儿童回归主流学校,让特殊学生充分就业、体面工作。据悉,《特教规划》是我省历史上第一个特殊教育事业发展五年专项规划。

普及十五年特殊教育

“十三五”期间我省将重点补学前教育和高中段教育的短板,让有能力入学的残疾儿童少年都能享受学前三年+九年义务教育+三年高中段教育的十五年特殊教育。

融合教育、医教结合

让特殊儿童少年在最少限制的环境中接受教育,获得最大程度的发展。“十三五”期间,我省将

通过持续推进资源教室建设,提高随班就读的教育质量,让更多的轻度残疾儿童在普通学校能享受有针对性的特殊教育的服务,实现特殊儿童与普通儿童的融合。并全国首创卫星班的形式推进融合教育,通过推动特殊教育学校到普通学校开办卫星班,让残疾儿童更好地回归主流,回归社会。

过去,我省有50%以上的持证残疾儿童在特殊教育学校就读,随着融合教育的推进,预计可能有70%以上的持证残疾儿童将在普通学校接受特殊教育服务。

《特教规划》还要求增加残疾人高等教育的融合度。普通高校应依据有关法律和政策招收符合录取标准的残疾考生;鼓励通过业余、脱产和网上交流等形式,开

展成人高等学历教育和继续教育,提升育人理念,大力开展残疾人高中段教育;依托地方产业,实现校企联动,大力建设特殊学校职业教育实训基地,培养专业教师,规范专业建设,实现特殊学校职业教育可持续发展,让特殊学生充分就业、体面工作,有利于特殊学生融入主流社会、过有尊严的生活。

不仅如此,我省还将实现3~18岁残疾儿童少年医教结合全覆盖。探索“特殊教育学校+康复机构”、“特殊教育学校+高等院校”、“特校康复教师+驻校顾问医生”、政府购买服务等多种医教结合模式;组建跨学科、跨专业的项目研究团队,建设医教结合专家库,重点开展自闭症、脑瘫儿童的医教结合工作机制和医教结合康复研究,编写医教结合工作指南,逐步形成3~18岁多障碍类别医教结合的特殊教育体系。

让特殊学生充分就业、体面工作

为了保障特殊少年职业教育的质量,“十三五”期间我省将

不断提升育人理念,大力开展残疾人高中段教育;依托地方产业,实现校企联动,大力建设特殊学校职业教育实训基地,培养专业教师,规范专业建设,实现特殊学校职业教育可持续发展,让特殊学生充分就业、体面工作,有利于特殊学生融入主流社会、过有尊严的生活。

此外,2015年我省启动了特殊教育数字化教育资源库的建设。2016年,我省启动了智能化的网络个别化教育系统,随时随地可以监测全省特殊教育学生的数量、类型、分布及获得服务的状况。这也将是我国国内首个省级特殊教育的质量管理平台。该平台的建成和实施,将进一步提升我省特殊教育的教育质量。

前三季度全国新增贷款逾10万亿元

据新华社北京10月18日电 中国人民银行18日发布的数据显示,前三季度全国人民币贷款增加10.16万亿元,同比多增2558亿元。

央行统计显示,前三季度新增贷款中,住户部门贷款增加4.72万亿元(其中中长期贷款增加4.2万亿元),非金融企业和机关团体贷款增加5.27万亿元。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

德清为职工构筑“云上家园” 工会服务开启新篇



有关领导共同启动数字工会平台

本报讯 记者何悦 通讯员沈悦报道 昨日,德清县的工会工作开启了崭新的一页——省总工会副主席董建伟宣布德清县数字工会平台正式启用,标志着德清在全省率先建成功能较为完备的数字工会平台。来自德清县各镇(街道、开发区)总工会、各产业(系统)工会、部分规模以上企业工会干部和职工代表等共130余人共同见证了这一时刻。

在省总工会提出的加快推进“互联网+”工会建设的新要求下,湖州市总工会今年初将加强工会新媒体建设纳入市总工会重点工作,德清作为先行先试的县区,历经8个月的策划和研发,成功建成数字工会平台。“数字工会”的上线,也标志着湖州市“网上工会”建设有了突破性进展。”湖州市政协副主席、市总工会主席钟鸣在仪式致辞中指出。

据了解,德清数字工会平台由数据建模、业务管理及会员服务三大模块构成,数据建模将充分运用大数据、云计算等先进技术,掌握基层工会基础数据,为工会工作科学决策服务;业务管理模块设立办公OA系统,事前自动提醒、业务流程管理等功能,构建工会网上业务管理系统;会员服务模块设置普惠服务、特色服务、个性服务内容,构建立体化的会员服务网络。

“目前我们正在进行全县工会会员信息第一批的录入工作,‘业务管理’和‘会员服务’功能将陆续上线。今后,我们将以‘数字工会’平台为核心,通过网络资源再整合、平台应用再深化、工会服务再拓展,全力打造涵盖微博、微信公众号、网站、数字工会、手机APP等多媒体的‘网上工会’云上家园’德清品牌,努力形成线上线下齐头并进、管理模式智能智慧、会员服务精准高效的工会工作新格局。”德清县总工会主席李贤富介绍说。

杭州开展出租车违规行为专项整治

本报记者吴晓静报道 网约车新政出炉不久,打车难打车贵问题又再度浮上水面,近日,杭州部分出租车拒载、挑客等行为被曝光,引发社会关注。杭州市交通运输局昨天发布消息,杭州运管将迅速在全市范围内开展出租车违规行为专项整治。内容包括开展集中整治,加强景区管理,落实企业主体责任等多个方面。

据悉,专项行动重点打击拒载、绕道、违规议价等行为。针对景区、场站等重点区域,加强现场巡查。通过视频监控、GPS轨迹回放等手段,严厉打击挑客拒载等违法行为。发现一起,严查一起,并及时在行业内通报,形成震慑,坚决遏制出租车违规行为。

针对当前西湖景区存在突出问题,拟采取如下措施:在孤山周边设置固定出租车管理点,派驻

与此同时,还将进一步完善《杭州市客运出租汽车服务质量信誉考核办法》,落实经营者主体责任。要求企业加强对司机的管理,强化日常检查考核力度,切实承担提升服务质量的主体责任。

运管部门也请广大市民乘客在打车或乘车过程中,如遇出租车违法违规经营行为,请注意保存相关证据,如车牌号、服务资格证号,上下车的时间地点等,并及时拨打交通事故投诉服务热线12328进行投诉。

中纪委:
前三季度全国67名省部级干部被处分

据中央纪委监察部网站 为便于社会及时了解全国纪检监察机关纪律审查情况,推动指导地方和部门纪律审查工作,现将2016年前三季度全国纪检监察机关纪律审查情况通报如下:

2016年1—9月,全国纪检监察机关共接受信访举报185.9万件次,处置问题线索47.5万件,谈话函询7.6万件次,立案29万件,处分26万人(其中党纪处分21.5万人)。处分省部级干部67人,厅局级干部1800余人,县处级干部1.2万人,乡科级干部4万人,一般干部5.1万人,农村、企业等其他人员15.5万人。

88851111

沟 通 热 线



浙江工会
职工维权热线
12351

微博 / 浙江工会法律服务

浙江工会法律服务 A群
信心之谷
134929282